Aarta

YPOK Ne 45
TEMA. PO3B’A3YBAHHHA PIBHAHDb

Yyuteno

MerTa: chopmyBaTM BMIHHSI PO3B’A3YBATU PIBHAHHSA 3a rnpasvaaMu 3Haxo-
DXXEHHS HeBiAOMMX KOMMOHEHTIB apndMETUYHUX Ai (MHOXEHHS Ta AiNeHHS).

Tun ypoky: 3aCBOEHHSA 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6napaHaHHA Ta HAOUYHICTDb:

X4 YPOKY

Oprauisauiitanit eran

II.

IIepeBipka oMaIIHLOrO 3aBTaHHS

1.IlepeBipka 3aBTaHHA, 3aaHOTO 32 MIAPYIYHUKOM

A)

1)
A)
2)
A)
3)

2. BUKOHAHHSI TeCTOBUX 3aBJaHb

Bapianm 1

3HalaiThL HeBioMUil foaHoK X +283=145+355.

783; B)217; B)683; ") 117.

fke 3 uMces € KOpeHEeM PiBHSAHHS X — (300 -—148) =3587?

216; B) 316; B) 500; T') 658.

Posp’sokiTe piBHAHEA 453 - x = 200 -53.

206; B) 306; B) 253; I') 600.

BuaiiziTh cyMy KopeHis piHaAHb (x —20)-35=65145-(15-x) = 40.
100; B) 130; B) 140; T') 90.

Ilano nBa piaAnHA: 40— (120-x) =40 i 40+ (x+10) =50. 3raiairs
pisHUIIO Misk O1NBIITUM i MEHIIIMM KOpPEeHeM.

120; B) 0; B) 60; T') 160.

Bapianm 2

3raigites HeBifoMuil fogaok 150+ x =450+100.

300; B) 400; B) 600; T") 700.

fAxe 3 uncesn € KopeHem piBusuaa x —340 =540-407?

100; B) 200; B) 840; T") 880.

Poap’saxiTe piBasaHas 280 —x =150+10.
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........................................ A) 440; B) 430; B) 30; I") 120.

........................................ 4) 3HalaiTe cyMy KOpeHiB piBHSAHL 25+ (x —10) =85i55- (x+10) =15.

A) 100; B) 200; B) 130; I') 80.

5) Ha ckinbku Kopinp piBHsAHEA 30 — (90 —x) =10 Ginbmuii Big KopeHs
piBHsHHSA 45— (x —5) = 25?

---------------------------------------- A) Ha25; B)Ha45; B)Ha55; I‘)Ha65. '

........................................

........................................ I11. AKTyasri3alis OMOPHMX 3HAHE

........................................ 1. (DPOHTaJILHe OII](ITYBa}IHﬂ

........................................ 1) Sk HasuBaIOTHCA YMCIIA IIij YaC MHOMEeHHS?
2) Sk 3maiiTu HeBiJOMUI MHOMKHUK?

3) Sk HasuBalOTLCA YUMCJIA Iijx yac AijgeHHa?
........................................ 4) $fx smaitTu HeBinome ginene?
5) Sk suaiiTu HeBigoMuUH AiTLHUK?

2. BUKOHAHHA YCHUX BIIPaB

1) CopocrtiTh Bupas:
........................................ a) 6(a 5); 6) 3(30x); B) (184)b.

---------------------------------------- 2) HouaﬁTe y Bnrnﬁni lIoGyTRy ABOX MHOmHHKiB Bnpaa:
a) 3x+5x;6)14a+a; B)18b—-4b; T)6y —y; 1)17Tm -16m.

IV. BuBueHHsT HOBOTO MaTepiajy

ITpukaangy po3B’sA3yBaHHA PiBHSAHD 34 NPaBUJIAMY 3HAXOIMKEHHSA
HeBiIoOMNX KOMIOHEHTIiB MHOXKEeHHS Ta JiJIeHHA:

V. 3acBOECHHS HOBMX 3HaHb i BMiHL

1.Po6oTa 3 nigpyuysnKom

2. lomaTkoBe 3aBAaAHHA

Po3s’a:kiTh piBHAHEA:
........................................ a) 15x+18x=231; 6) (18+21)x:468;

........................................ B) 24x+(57-—18)x =63; 1) (54-2):36 =36;
........................................ m) x:(89+1 1) =100; e) (128+229):x =90+29.

VI. Hipg6urTa nigcymkiB ypory

VII. JomamHe 3aBHaHAA
........................................ 1. 3aBjanHs 3a NIAPYYHUKOM:

2. JJodamkose 3a60anns. Posp’ axirs piBEaHEA 2+180:(x-11)=22.
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